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Японського волонтера, який безкоштовно годував
людей у Харкові, ошукала помічниця
Нове "Фумікафе" в Харкові запрацює 21 червня

Поділитися  

Фумінорі Цучіко

Сьогодні, 21 червня, відомий волонтер із Японії Фумінорі Цучіко безплатно роздавати хліб на
Салтівці, це перша благодійна акція японця з часів скандалу з його помічницею.

Про це волонтер Фумінорі Цучіко написав на своїй сторінці у Facebook, передає "Думка".

За словами Цучіко, він став жертвою власної помічниці. Мова йде про волонтерку Наталію
Граму, із якою Цучіко понад пів року забезпечували харків’ян у підземці їжею, ліками та
засобами гігієни. За повідомлення японця, жінка мала доступ до його банківської картки і
купувала з неї дорогі речі.

В чеках, які оприлюднив японець, є айфон на його ім’я, сигарети та новий ноутбук. Сама
Наталя натомість звинувачує пана Цучіко.
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Рекомендую! За 3 тижні від простатиту
не залишилось і сліду...

Кошик для губок та щіток CADDY – 1
332 грн.
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Після скандалу японець закрив свій старий заклад та повідомив, що має намір допомагати
далі, роздаватиме хліб поблизу базару на стації метро "Героїв Праці", двічі на тиждень. Перш
роздача відбудеться сьогодні, 21 червня.

"Нове, безкоштовне Фумікафе! Я, не забуваючи про свої початкові наміри, повідомляю усім
моїм прихильникам, що я повертаюсь до основ і продовжу свою підтримку! Хліб
роздаватиметься перед базаром з 11:30 у п’ятницю, 21 червня. Принцип "хто першим
прийшов, того і обслужено" роздача закінчується, щойно вичерпаються 800 штук. Видача
планується двічі на тиждень, наступний – 25 червня (вівторок) з 12:00. Хочу сказати, що
незалежно від того, скільки б перешкод не постало на моєму шляху, я продовжуватиму до
кінця", – написав Цучіко.



Новини Харкова сьогодні: Важливо, щоб люди їли: У чому філософія безкоштовного кафе
японського волонтера Фумінорі Цучіко в Харкові
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